

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Менеджмент»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
ступеня «Доктор філософії»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»,
зі спеціальності 073 «Менеджмент»,
що реалізується в Національному науковому
центрі «Інститут аграрної економіки»

Глобальність завдань, що стоять перед економікою України у процесі євроінтеграції, обумовлює актуальність приділення належної уваги кадровому забезпеченню належного їх виконання. Важливість зазначеного зумовлює необхідність опанування вітчизняними суб'єктами економіки різних організаційно-правових форм господарювання передових світових методів та технологій управління, що й обумовлює актуальність підготовки спеціалістів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, ступеня «Доктор філософії» зі спеціальності 073 «Менеджмент».

В Національному науковому центрі «Інститут аграрної економіки» створено умови для належної підготовки здобувачів вищої освіти зі спеціальності 073 «Менеджмент», виходячи з необхідності забезпечення їхньої багатокритеріальної відповідності існуючим потребам: управлінської науки, господарської практики та інноваційної моделі підготовки висококваліфікованих менеджерів. Саме нагальні потреби управлінської науки та практики зумовили актуальність формування ОНП «Менеджмент» в освітньо-науковому просторі України та, зокрема, підготовки докторів філософії з даної спеціальності в ННЦ «ІАЕ».

Форми, методи навчання та інструменти контролю знань здобувачів за освітньо-науковою програмою закладають якісні передумови для досягнення визначених програмою цілей та програмних результатів навчання, дотримання принципів академічної свободи та академічної доброчесності.

Програма відповідає суспільним потребам щодо підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти зі спеціальності 073 «Менеджмент» належної кваліфікації, чому сприяє перелік обов'язкових та вибірових дисциплін, одними серед яких є: «Методологія, організація та технологія наукових досліджень», «Статистичні методи моделювання і прогнозування діяльності підприємств», «Актуальні проблеми теорії та практики менеджменту», «Організаційне проектування підприємства», «Управління міжнародним аграрним бізнесом» тощо.

Обсяг, структура і зміст ОНП «Менеджмент» відповідають вимогам Стандарту вищої освіти зі спеціальності 073 «Менеджмент» для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

У цілому, рецензована освітньо-наукова програма «Менеджмент», третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, галузі знань 07 «Управління та адміністрування», спеціальності 073 «Менеджмент» відповідає встановленим вимогам і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес в Національному науковому центрі «Інститут аграрної економіки».

Рецензент:

Завідувач кафедри менеджменту
ім. І. А. Маркіної
Полтавського державного
аграрного університету,
к.е.н., доцент


Тетяна ВОРОНЬКО-НЕВІДНИЧА

